

## **Servicii de proiectare D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții "Reparații capitale clădire, garaj și depozite Centru Militar Județean Maramureș"**

I.D.: 39876073

Documente participare:

- Documentatie DALI CMJ - scanat.pdf

Data publicarii	15.11.19	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	06.12.19	Pretul estimativ:	75.630,26 RON - 75.630,26 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă întocmirea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție în vederea realizării într-o etapă ulterioară a lucrărilor de execuție la obiectivul de investiții "Reparații capitale clădire, garaj și depozite Centru Militar Județean Maramureș". Întocmește documentația de avizare a lucrărilor de intervenție ținând cont de concluziile și soluțiile prevăzute în Expertizele tehnice și biologice întocmite de către experții atestați MLPAT. - Întocmește Expertiza tehnică și expertiza biologică cu personal de specialitate atestat MLPAT. - Întocmește documentația tehnică și obține în numele achizitorului Certificatul de Urbanism pentru obiectivul de investiții. - Va organiza și coordona întreaga activitate de proiectare necesară realizării documentației tehnice a lucrărilor de intervenții, la toate specialitățile implicate, scop în care va constitui o echipă de proiectare completă, alcătuită din specialiști cu experiență în domeniul proiectării de construcții civile și clădiri declarate monumente istorice. - În cazul în care pentru unele părți ale proiectului, prin legislația în vigoare sau în interesul lucrării, se impune elaborarea documentațiilor de către firme de proiectare specializate sau persoane autorizate expres, prestatorul va încheia cu acesta subcontracte de proiectare, ale căror clauze și termene vor fi în concordanță cu cele ale contractului încheiat cu achizitorul Consiliul județean Maramureș. Documentația ce va fi elaborată de prestator va prezenta soluții tehnice aplicabile în baza expertizelor tehnice și biologice întocmite. Pe parcursul elaborării documentației și înainte de predarea acesteia se va consulta beneficiarul privind soluțiile adoptate. Soluțiile vor fi detaliate după acordul comun asupra acestora. Pentru fiecare categorie de lucrări se va întocmi o documentație de lucrări de intervenții completă și independentă de celelalte categorii, astfel încât să se poată trece la fazele de elaborare proiect tehnic și execuție lucrări separat pe categorii de lucrări sau pe pachete de categorii de lucrări în funcție de fondurile disponibile pentru obiectiv. Prestatorul va elabora documentațiile pentru obținerea avizelor acordurilor și autorizațiilor necesare în această fază de proiectare. Documentele financiare vor conține formularele prevăzute de Hotărârea nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice -Anexa 5; Notă: Sarcinile descrise nu înlocuiesc obligațiile asumate la semnarea contractului. Prin semnarea contractului de servicii Prestatorul este direct împuternicit să depună și să ridice în numele Autorității contractante Certificatul de Urbanism.